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„Mondd, mennyit ér az ember…?”
Dallamok egy rockoperából

„Oly távol vagy tőlem, és mégis közel…”

… Ahogyan a cím idézi, kezdi vívódásait az István, a király című
páratlanul szép rockopera főszereplője, az ifjú magyar király. Azt a
lelki vívódást fogalmazza meg a dalban a Szörényi–Bródy legendás
alkotói páros, amit életünk fordulópontjain nemegyszer magunk
is átélünk, különösen, amikor nagy döntés előtt állunk. Bár
töprengéseink messze nem azonosak az ifjú uralkodóéval, mégis
tudunk vele azonosulni, hiszen a nagy király mellett
személyében az esendő, a töprengő, vívódó embert is látjuk,
akinek érzései megérintenek bennünket. A kérdéseink is
közösek: „…mennyit ér az ember?”, mennyi az áldozat, amit az
ember meghozhat a közösségéért, és mennyi, amit meghozhat a
személyes életében, a szeretteiért? Hol kezdődik és meddig tart a
küldetés, ha van? A dalba foglalt vívódás érzései közösek bennünk,
ezért segíthet érteni egymást. Megérteni azt, hogy milyen
kétségekkel kellett megküzdenie az ifjú királynak ahhoz, hogy
döntéseivel és tetteivel megalapozzon egy ma már több mint
ezeréves államot. Karizmatikus személyiség lehetett, hiszen ez a
kivételesség kellett ahhoz, hogy kétségein felülkerekedve irányt
mutasson, határozott döntéseket hozzon, és értse, lássa azok
következményeit. … Hogy egy erős magyar államot építsen Európa
közepén, amely békét jelentő egyensúly biztosít.

„… tőled kaptam a lelkem és a helyzetem”

… Az ezredik esztendőhöz közeledve nagyhatalmak küzdöttek
egymással európai helyük és helyzetük megszilárdításáért: a
Kelet-római (Bizánci) és a Német-római Császárság. Az iszlám
ekkor zárta el a magyarságot a keleti rokonaitól. István a pápához
fordult, és a római egyház mellett döntött. A Szent Korona
birtokosaként, önálló magyar egyháztartományt és nyugati
típusú, a két császársággal egyenrangú, független
magyar keresztény királyságot hozott létre.
Döntése meghatározta népe jövőjét és Európa
sorsát: megerősítette a pápaságot, és a két
császárságot elválasztva egyensúlyt teremtett.
Ebben a helyzetben tehát a külső békét
biztosította az ország számára. Ugyanezt megtette
az ország határain belül is, fegyverrel győzte le a
lázadókat, közöttük vérrokonait. Szándéka az volt,
hogy megelőzze azt a folyamatot, amellyel a régi törzsi
rend vagy a bizánci függés felé  vitték volna hazánkat. 

Az ország belső békéje alapvetően a kereszténységségnek és a
jogrend kiépítésének volt köszönhető. Országlása idején egyrészt
püspökségek, templomok, kolostorok hálózatát építette ki,
másrészt pedig a várak és vármegyék rendszerét, ami az
államszervezet létrehozását alapozta meg. István nem hódított,
négy évtizedes uralkodása békés építőmunka volt. Pénzt
veretett, a városokba külföldi telepeseket vitt, törvényei
megalapozták a jogrendet és a gazdaságot. Az ország lakosai
számára nemcsak a keresztény vallás gyakorlása jelentett
magatartást, gondolkodást szabályozó erőt, hanem az az erkölcsi
tanítás is, amelyet fia, Imre herceg számára intelmek formájában
írt a kormányzásról és a közösségi normákról. Ma is időszerűek.   

„Mondd, mennyit ér az ember…?”

… Az ünnepre készülve mindegyre visszatér bennem e kérdés,
különösen, amikor e hírlevelet készítettük Olvasóinknak.
Képviselő-testületünk idén is több személynek és közösségnek
adományoz vagy javasolt adományozni elismeréseket – a város
közösségéért, vagy egy-egy területen végzett kiemelkedő
munkáért. Érdeklődéssel olvastam e személyek bemutatását
ebben a hírlevélben, és nemegyszer elszorult a torkom az örömtől,
látva, olvasva, ismerve az elismerésekben részesülőket. A fogorvos
doktor urat, a vonószenekart, a fotóst, az étteremvezetőt, az
óvónőt és a tanítónőt, az Arany-iskola közösségét, városunk
leendő tiszteletbeli polgárait, a Vigadó felújításáért végzett
munkát, a tűzoltót, aki nem félti az életét, ha más segítségére kell
sietnie… Mennyi nagyszerű ember van közöttünk, és
természetesen nemcsak ők! Az öröm, a büszkeség és a szeretet
érzése kavargott bennem, amikor olvastam lelkiisme-
retességükről, felelősségtudatukról és városunk iránti

szeretetükről. Ajánlom a kedves Olvasók figyelmébe most az
idei kitüntetettek bemutatását. Aztán kérem, jöjjenek

majd el augusztus 20-án a városi ünnepségre, a
Vigadóba, legyenek részesei az örömüknek
személyesen is. Ők mind példát, irányt mutató
személyek, akik által gazdagabb és értékesebb az
élet.  
… Közben felidéződött bennem a dallam, Szent

Istvánhoz kötődően: „…mondd, mennyit ér az
ember…?” Elmondanám nagy királyunknak, hogy

itt, Kisújszálláson sok-sok értékes ember él, akikért…
érdemes volt országot építeni…

Kecze István polgármester
Stephanus rex - 

István király monogramja

25 éves
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PRO URBE DÍJBAN RÉSZESÜLNEK

DR. VÁGVÖLGYI ISTVÁN
fog- és szájbetegségek szakorvosa

KISÚJSZÁLLÁSI VÁROSI VONÓSZENEKAR

Városunk és környéke
lakosainak egészségügyi,
ezen belül fogászati pre-
venciós és gyógyító ellá-
tásában évtizedeken át
kiemelkedő szakmaisággal
és humanitással végzett
munkája, egyben értékes és
példaadó életpályája elis-
meréseként Pro Urbe
Díjban részesül dr. Vágvölgyi

István, fog- és szájbetegségek szakorvosa. Ebből az alkalomból
fordultunk hozzá kérdéseinkkel.

Véletlen vagy tudatosság? - Mik voltak életed eddigi legfontosabb
eseményei, fordulópontjai?

Az orvosi hivatásra már kisgyermekkorom óta készültem. A sors
véletlen játéka volt az, hogy fogorvos lettem, s az is, hogy
Kisújszálláson kaptam állást, ahol az első fogszakorvosként kezdtem.
Itt ismertem meg a feleségem, itt alapítottam családot. Az idén
májusban ünnepeltük 50. házassági évfordulónkat. Feleségem
magyar-rajz szakos tanárnő, nyugdíjas éveiben fest, gyakran kiállít. A
fiam is orvos lett, mellkassebész. A menyem egyetemen docens,
Nyíregyházán.

Hivatás vagy munka? - Hogyan élted meg több évtizedes fogorvosi
tevékenységedet?

A fogorvosi munka az, ami kitöltötte az életem. Úgy érzem,
felelősségteljesen, kellő hivatástudattal végeztem. Szerettem, amit
csináltam. Szerencsésnek tartom magam, mert ez lehetőséget adott
képességeim kibontakoztatására, gyakorlati és elméleti síkon is.
Minden nap új feladat elé állított, minden beteg új kihívás, egyedi
megoldást, odafigyelést igényelt. Izgalmas feladat volt megtalálni a
legjobb megoldást a lehetőségek és tudásom szerint a beteg
megelégedésére. Az általuk kifejezett megbecsülés, tisztelet érzése
újabb erőt, lendületet adott. Rendelés közben adódtak olyan
időszakok, amikor tudtam beszélgetni a páciensekkel. Meghallgattam
családi, lelki gondjaikat, örömeiket. Alkalmam volt megismerni az
emberek életmódját, szokásait. Kevéske szabadidőmben szívesen
sportoltam. Szerettem tollasozni, teniszezni, valamikor szertornász
voltam, ezért szívesen vettem részt a gimnázium tornaversenyein
pontozó bíróként. 

Passzív időtöltés vagy aktív nyugdíjas évek? - Hogyan telik ma egy
boldog napod? 

Sok szállal kötődöm Kisújszálláshoz, s nem csupán a családom
révén. Az eltelt több mint öt évtized alatt megtapasztalhattam a
városkép átalakulását, fejlődését. A nyugdíjas korhatár elérése után is
aktív munka töltötte ki napjaim egy részét 75 éves koromig. Ma már
többet pihenek. Marad idő olvasásra, kertészkedésre, rejtvényfejtésre.
Öröm számomra, ha együtt lehet a család, büszke vagyok az ő
sikereikre is. Jól érzem magam, itthon vagyok Kisújon. 

Mit jelent számodra ez a rangos elismerés?
Ez a nem várt díj nagy meglepést, örömet okozott nekem. Tudom, a

szakmai munkám elismerése nem jöhetett volna létre a betegeim
együttműködése, elégedettsége és a munkámat segítő asszisztencia
nélkül. Mindenkinek köszönet a támogatásért, a város vezetőségének
a Pro Urbe Díjért. 

Kecze István polgármester

Városunk zenei életében évtizedeken át végzett kiváló művészeti
munkája, a helyi ünnepi rendezvényeken való önzetlen
közreműködése, valamint példaadó, együttműködő és
összetartó művészeti közösségi léte elismeréseként Pro Urbe
Díjban részesül a Városi Vonószenekar.

1968-ban létrejött Kisújszálláson a zeneiskola, és elindult a
zongora-, a hegedű- és a csellóoktatás. Mint minden zeneiskolában, itt
is voltak növendékhangversenyek, így hamarosan rendszeressé
váltak a vonósok koncertjei is. Amikor 1980-ban a városunkba
érkezett Papp László csellótanár, már egy stabilan működő vonós
tanszakot vehetett át Rengei Miklóstól.

A ma is működő Városi Vonószenekar 1999-ben alakult meg Papp
László vezetésével. Tagjai egykori zeneiskolai növendékek, akik máig
sem tudtak elszakadni a zenétől. Állandó, stabil tagként 10-12 ember
jár heti rendszerességgel próbára, de van még 6-8 olyan zeneszerető
felnőtt, akik egyéb elfoglaltságaik miatt ugyan nem járnak
rendszeresen próbákra, de bármikor hadra fogható tagjai ennek a
remek közösségnek. 

Azt hiszem, a zenekar egyik titka ebben a szóban foglalható össze:
közösség. Amikor leültem beszélgetni Laci bácsival, Tóth Veronikával,
Béres Eszterrel, Dajka Klárával és Piller Adriennel – a zenekar néhány
tagjával –, már az elején láttam, hogy nagyon jól összeszokott
csapattal van dolgom. Nemcsak a konkrét választ kaptam megy egy-
egy kérdésre, hanem annál sokkal több információt, sőt ízelítőt is a
jókedvűen oldott hangulatú próbákból. Így tudom, hogy a próbák
végtelenül családias hangulatban zajlanak, sok nevetéssel,
tanmesével, Laci bácsi „szigorúságával”, anyát elkísérő, a zongora alatt
játszadozó gyermekekkel. Megtudtam, hogy a nyári szünidő, amikor a
próbák is szünetelnek, végtelen hosszúnak tűnnek, hogy a tagok már
türelmetlenül várják a szerda estéket, amikor újra együtt lehet a
csapat és lehet gyakorolni, találkozni az ismerősökkel, megismerni
egy-egy új darabot, tovább fejlődni hangszeres tudásukban, átadni
magukat a zene varázsának. 

Mert ez lehet a másik titok. A zene szeretete. Ugyanolyan kihívás
egy komolyzenei darabot megtanulni, mint egy modernebb
tánczenét, vagy egy rajzfilm főcímzenéjét. Vallják, hogy a zene az felül
áll a korosztályokon, a zeneirodalomban elfoglalt helyén, a zene
elvarázsol akkor is, ha a könnyedebb műfajhoz tartozik. Bíznak Laci
bácsi választásaiban, szívesen barangolnak a korok és műfajok
választékában, örömmel hívnak ilyen kalandokra minket, hallgatókat
is. Fellépéseiknek se szeri se száma, hiszen szívesen tesznek eleget az
ilyen felkéréseknek. Rendszeres szereplői a karácsonyi
hangversenynek, de hallhattuk őket a zeneiskola jubileumi
ünnepségén, zenéltek már az idősek napján, a városi
pedagógusnapon, a magyar kultúra napján, hogy csak néhányat
említsek. Ezekre a fellépésekre nagy izgalommal, szorgalommal és
lelkiismeretesen készülnek, aminek eredményeképpen mindig
megsejtünk valamit az összetartó közösségük erejéből, és a zene
semmihez sem fogható hatalmából.

(Szerk. - OSZE)



2018. augusztus 11. Kisbíró 3. oldal

BALOGH LAJOSNÉ
nyugalmazott óvónő

HORVÁTH FERENC
vállalkozó

Négy évtizedes, magas színvonalon végzett
óvodapedagógiai munkája, óvodáskorú
gyermekekért végzett kiemelkedő szakmai
tevékenysége, példaértékű emberi értékei
elismeréseként önkormányzatunk Pro
Communitate Urbis Díj kitüntetésben
részesíti Balogh Lajosnét.

Balogh Lajosné Eszter óvó néni, nyugal-
mazott vezető óvónő, 1955-ben Gyoma-

endrődön szerezte meg óvodapedagógusi diplomáját, 1976-78 között
elvégezte a vezető óvónői komplex tanfolyamot. 1992-ben vonult
nyugdíjba, felsőfokú oktatási intézményétől 2005-ben vette át 50 éves
diplomája emlékére az Aranydiplomát, 2015-ben pedig 60 éves
diplomájára emlékezve a Gyémántdiplomáját.  

Több évtizedes kimagasló színvonalú óvodapedagógusi
tevékenysége nagy mértékben öregbítette, a kétéves, bölcsődében
eltöltött időszakot követően, 1957-től a Vasvári, 1961-től a Marjalaki,
majd 1979-től – nyugdíjba vonulásának napjáig – a Béla Király úti
Óvoda hírnevét, melyet ekkor, a Gyermekek Évében adták át, kiváltva a
Marjalaki Óvoda régi, elavult épületét.

Mindvégig biztos pontja volt az akkor még Kisújszállás város
fenntartásában működő óvodai egységek kollektíváinak, rugalmas
hozzáállásával kereste a megoldást a problémákra, fáradhatatlan
lendületével meghatározó tagja volt a szakmai értékek
megalapozásának, szakmai fejlődés iránti elkötelezettsége,
hivatástudata ma is példaértékű. Kiemelkedő munkáját többször
elismerték. 1979-ben Kiváló Munkáért országos kitüntetésben
részesült, 1980-ban megkapta a Városi Tanács Társadalmi Munkáért
arany fokozatát, 1992-ben a Pedagógus Szolgálati Emlékérmet.

Folyamatos önképzéssel fejlesztette tudását, kifogyhatatlan
energiával, jobbnál jobb ötletekkel élte meg az óvodai mindennapokat,
bátran fordulhattak hozzá kollégái, önzetlenül adta át tudását, vezetői,
óvodapedagógusi tapasztalatait.

Kiemelt figyelmet fordított a hátrányos helyzetű gyermekek
személyiségformálására, felzár-kóztatására, fontosnak tartotta a játék,
a tanulás tervezését, a közösségi magatartást formáló szokások, az
egészségmegőrzés erősítését, a természet szeretetére nevelést, a
szülőkkel való kapcsolattartást, lelkes szervezője volt az iskola-
előkészítő foglalkozásoknak. Az általa tartott foglalkozások a magyar
népmesékre, mondókákra, gyermekdalokra épültek. Tudta, hogy
annak a gyermeknek, aki mindennap hall mesét, iskolába lépésekor
nyelvi fejlettsége jóval megelőzi másokét, teljes értékű óvodás az lehet,
aki sok mozgással tölti mindennapjait. Törekedett arra, hogy a
gyerekek egyéni képességüknek megfelelően fejlődjenek, az óvodában
eltöltött idő olyan legyen, amelyben jó gyereknek lenni.
Gyermekszeretete, vidám, bizalmat sugárzó tekintete minden
gyermeket, szülőt, magával ragadott.

Az általa adott szeretetet ma, ennyi év távlatából is, gyakran
megtapasztalja. Amikor találkozik volt óvodásaival, ráköszönnek,
mesélnek neki a kedves élményekről, gyermekekről, unokákról. A mai
napig emlékszik minden kisgyermekre, pedig akkoriban igen magas
gyermeklétszámmal működtek az óvodai csoportok. „Ha újra
kezdeném az életem, megint csak ezt a pályát választanám, mert a
kisgyermekek nevelése az egyik legszebb feladat” – vallja Eszter óvó néni,
aki egy gyermek büszke édesanyja, két imádott unoka nagymamája, aki
szeretett férjét 2016-ban veszítette el… – és aki nagyon büszke régi
óvodásaira. Szívből gratulálunk e kitüntetéshez.

Demeter Jánosné önkormányzati képviselő

PRO COMMUNITATE URBIS DÍJBAN RÉSZESÜLNEK

Városunk, Kisújszállás vendéglátásában
több évtizeden át kimagasló szakmai
felkészültséggel és emberséggel, köz-
megelégedésre végzett munkája, vala-
mint a helyi, vendéglátóipari szak-
képzésben elért kiváló eredményeinek
elismeréseként Pro Communitate Urbis
Díjban részesül Horváth Ferenc
vállalkozó.

„Nagyon örülök ennek a díjnak, mert ilyet
kapott édesapám is 1995-ben, bár sajnos már csak posztumusz
elismerésként… Ma is ő a példaképem, ő alapította a családi
vállalkozásunkat, mi, családtagok pedig az ő nyomdokain visszük és
fejlesztjük tovább” – kezdi beszélgetésünket Horváth Ferenc, a Horváth
Kereskedelmi Szolgáltató és Vendéglátóipari Kft. vezetője. Városunk
egyik legjelentősebb, vendéglátásban és közétkeztetésben dolgozó
vállalkozója, több mint harminc fő munkáltatója. 2012 óta mintegy
ezer gyermek közétkeztetését is biztosítja, mindemellett a helyi
szakképző iskola vendéglátóipari képzésének meghatározó személye,
szakoktató és szakmai gyakorlati helyszínt is biztosít.

„E családi vállalkozásnak mára hosszú múltja és története van. A Nagy
Imre utcai Horváth Kert Vendéglőt 1999-ben nyitottuk meg
édesanyámmal és testvéreimmel. Úgy érzem, hogy ma is nagyon jól
együttműködünk a kibővült alkalmazotti körrel együtt. Ebben a
közösségben kezdettől fogva mindig érezhettem, hogy nem vagyok
egyedül, volt és van társam, segítőm – a családom mellett a barátok és a
munkatársak. Egy jó csapat vesz körül, az eredményeinket egymást
segítve, közösen érjük el. Ezt a felismerést jelentette nekem a kedvelt
sportom, a foci is, általa sokat tanultam a csapatszellemből,
összefogásból. Többek között azt is, hogy egy csapat építése mellett az
embernek magát is építenie kell, gondolok itt a tanulásra. Az új ismeretek
aztán a csapat javára válhatnak. Ezt tanultam a szakmai példaképem,
édesapám után egy idős séftől is, aki egy mestervizsgáztatáson azt
mondta útravalóul, hogy ’ő azt szeretné tudni, amit még nem tud’. Így
vagyok ezzel én is. 

Vendéglátóipari szakközépiskolát végeztem, melyre később a szakács
és pincér szakmákból megszereztem a mesterlevelet. 2008-tól tanítok
szakoktatóként az Illéssy-iskolában, közben munka mellett elvégeztem a
Budapesti Gazdasági Főiskola vendéglátóipari üzleti szakoktató szakát.
Nagyon jólesett, hogy az iskolavezetés mindig ösztönzött és támogatott a
tanulás során. Úgy érzem, sikerült megtalálnom a hangot a fiatalokkal,
tisztelem, segítem őket, hogy minél jobb esélyeket kapjanak majd
elhelyezkedésük során. Közben a tanítás és tanulás, és persze a számos
szakmai verseny, amelyeken sikerrel vettünk részt, mind segített
bennünket a szakmai látókörünk bővülésében. Ma már ott tartunk, hogy
nemcsak részt veszünk szakmai versenyeken, hanem rendezői is vagyunk
azoknak. Mindezek jó hírét viszik iskolánknak és a városunknak is. Ami
nekem még nagy öröm, az, hogy rálátásom van a vendéglátóipari
képzésben Kisújszálláson résztvevő tanulókra, és a legtehetsé-
gesebbeknek esetenként munkalehetőséget is kínálhatok. 

Szerencsés embernek tarom magam, mert nekem a hobbim a
munkám, melyet több szép elismerés kísér. Közöttük van a megyei Év
Vállalkozása Díj (2015), az iskolai Illéssy-díj, és bizony az is elismerés,
hogy felkértek az Aranyos Tanulóinkért Alapítvány kuratóriumi elnöki
tisztére, a Schnitta Sámuel Magyar Éttermi Kultúráért Egyesület pedig
felkért a Bács-Kiskun, Csongrád és Jász-Nagykun-Szolnok megyékből álló
régió elnöki feladatainak ellátására. Mindezeknek azért örülök, mert
valahol a családomnak, a vállalkozásomnak és városunknak a jó hírét
viszik. A Pro Communitate Urbis Díjban számomra ez a három érték
mind együtt van … édesapám örökében.”

(Szerk. - KMJ)
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KISÚJSZÁLLÁS VÁROS
SPORTJÁÉRT DÍJBAN RÉSZESÜL:

MOLNÁR IMRE
tanár, teniszedző

TISZTELETBELI POLGÁRAINK

Városunk, Kisújszállás sportéletében,
ezen belül a Kisújszállási Sportegyesület
Tenisz Szakosztályában több évtizeden
át kiemelkedő eredményességgel és
emberséggel végzett sportolói, edzői,
utánpótlás-nevelői és szakosztályvezetői
munkája elismeréseként Kisújszállás
Város Sportjáért Díjban részesül Molnár
Imre tanár, teniszedző.

Molnár Imre életét átszövi, végigkíséri a
sport szeretete. Még általános iskolás volt, amikor eldöntötte, hogy
ő bizony, ha nagy lesz, testnevelő tanár lesz, hiszen már akkoriban
minden sportágat szeretett, kipróbálta, amelyiket csak lehetett, és
atlétikában, kosárlabdában megyei versenyeken eredményesen
szerepelt. Az elhivatottsága gimnazista korában sem lankadt. Itt is a
sport töltötte ki az életét, amit versenyszerűen is, és saját örömére is
eredményesen űzött. 

Érettségi után a kenderesi szakiskolában kezdett dolgozni
kollégiumi nevelőként és testnevelőként. 2002-ben felhagyott a
testnevelés-oktatással, mert felkérték kollégiumvezetőnek. Azóta is
itt dolgozik, közben nem mellékesen elvégezte a tanítóképző
főiskolát, és közoktatás-vezetői képesítést is szerzett. 

A hobbija viszont nem változott. Az évek folyamán úszásoktatói,
kosárlabdaedzői, és teniszedzői képesítéseket is szerzett,
szabadidejében városunkban kamatoztatta ezt a tudását. Nyaranta
úszást oktatott, és általános iskolai kosárlabdacsapatot vezetett.  

A ’90-es évek elején alakult meg a tenisz szakosztály, amelynek
vezetője lett. A maroknyi lelkes csapat többsége – akiknek köre
folyamatosan bővül – azóta is összejár, és Imre vezetésével
közösségi munkában építik, szépítik a kisúji teniszlétesítményt. Ma
már a tenisz tölti ki a szabadidejét. Korosztályos edzéseket tart
gyermekeknek jó időben a teniszpályán, télen az Illéssy és a
gimnázium tornatermében. 25 éves teniszedzői munkássága alatt
több száz diák sajátította el a sportág alapjait. Regionális felnőtt és
ifjúsági versenyeket szervez, és természetesen karbantartja a pályát
és környezetét. A munkának meg is van az eredménye. A felnőtt
csapat rendre dobogós helyen végez a megyei megmérettetéseken,
nemegyszer meg is nyerték azt, az utánpótlás tanulói a megyei és
országos diákolimpiákon értek el sikereket. 

Imrét aggasztja a térség utánpótlás-nevelése, mert mára már
eltűntek megyénkben a diák versenyek. Ezért már néhány éve ő
szervez Kisújszálláson egy regionális ifjúsági versenyt, hogy az ifjú
teniszezők is megmérethessék magukat, de tervei közt szerepel
nyári tenisz szakmai táborok életre hívása is, amellyel a fiatalokra
szeretné irányítani a figyelmet, ezzel szorgalmazva a teniszoktatás
újbóli fellendülését a térségben. 

Amikor megkérdezem, mit jelent neki ez az elismerés, mosolyog.
Ma is az első munkahelyén dolgozik Kenderesen, de örül annak,
hogy Kisújszálláson, szeretett városában, a hobbijának élhet és a
sport máig központi helyet tölt be az életében. Nagy dolognak tartja,
hogy tulajdonképpen a szabadidős tevékenységét sikerült olyan
szinten végeznie, amely többeknek hasznára lehet, amivel sikerült
olyan maradandó értéket létrehoznia és fenntartania, amelyet
mások érdemesnek tartanak az elismerésre. 

(Szerk. - OSZE)

Önkormányzatunk képviselő-testülete 2008 óta
elismerésként Kisújszállás Város Tiszteletbeli Polgára címet
adományoz azoknak a nem magyar állampolgárságú
személyeknek, akik tevékenységükkel hozzájárulnak
Kisújszállás és lakóhelyük kapcsolatainak elmélyítéséhez,
ápolásához. Idén két személynek ítélték oda ezt a kitüntetést.
A tiszteletbeli polgárokat az augusztus 20-ai ünnepségen
köszönti az önkormányzat.

„Pacséron élő, ma már nyugdíjas, erdélyi
származású óvónő-tanítónő vagyok. Két
egyházi intézményt alapítottam: a pacséri
Csemete Játszóházat és a bácskossuthfalvai
Napsugár Református Iskoláskor Előtti
Óvodát. Ezen tevékenységem elismeréseként
2016-ban Makkai Sándor-díjban részesültem,
melyet Túrkevén vehettem át. Számos
kismesterség ismerője vagyok, tudásomat
örömmel adom tovább gyerekeknek (iskola-

előkészítő foglalkozásokon) és felnőtteknek (kézműves
szakkörökön), de teszem ezt nyári táborokban is az anyaországban
(Békéscsaba, Vésztő) és a Vajdaságban is. Kisújszálláson több
alkalommal is részt vettem férjemmel, Rózsa Imrével, különböző
alkotások elkészítésében, gondoljunk a Néprajzi Kiállítóterem előtt
álló „Beszélő fa” elkészítésére, a testvértelepülések városjelző
tábláira, a Pásztorkodás emlékhelye faragott kutyájára.
Lehetőségemhez mérten próbálok mindent megtenni a pacséri és a
kisújszállási kapcsolatok fenntartásának és ápolásának érdekében.”

2004-től 2014-ig Topolya községben
dolgozott tanácstagként, a kommunális és az
ún. nagyberuházási kérdésekkel foglalkozott.
Közben 2008 és 2012 között alpolgármester
volt, ekkor is az említett két témához tartozó
problémák rendezése tartozott a hatás-
körébe. A Tartományi Kormány kinevezte a
Tartományi Nagyberuházási Igazgatóság
vezetőinek sorába. Igazgatóhelyettesként
részt vesz döntések meghozatalában, de van

egy külön megbízatása is, mely szerint a magyarlakta
önkormányzatok terveit kell követnie, koordinálnia, segítenie
céljaik megvalósítását. A Pacséri Helyi Közösség Tanácsa
Végrehajtó Bizottságának elnöke, aki ebbéli feladatában több mint
másfél évtizede dolgozik, a község pénzügyeit intézi. Szorgalmazza
a helyi civil szervezetek, iskola, egyház terveinek megvalósításához
szükséges pénzügyi források biztosítását, elősegítve ezzel a helyi
civil közösségek életének minél színesebbé és tartalmasabbá
formálását. Emellett a pacséri gyógyfürdő egyik megálmodója és
kivitelezője, valamint a mai napig felügyeli és segíti annak
működését. A Pacsér és Kisújszállás közötti kapcsolatok ápolása
mindig fontos volt, de ma is az számára. Lelkes szervezője a két
település polgárai közötti találkozóknak, szervezi a vendégek
ellátását, programját – a két település összetartozás-tudatának
ébren tartását.

(Szerk. - KMJ)

CSOMORTÁN MELINDA

NAGY OTTÓ
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Megyei Művészeti Díjban részesül
PAPI LAJOS fotográfus

Megyei Pedagógiai Díjban részesül
HOLLÓ LÁSZLÓNÉ tanítónő

Közel négy évtizeden át végzett kiváló
pedagógusi és vezetői munkájának
elismeréseként Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Pedagógiai Díj kitüntetésben részesül Holló
Lászlóné Tóth Magdolna, az Arany János
Általános Iskola Tagintézmény nyugalmazott
tanítónője és igazgatóhelyettese.
Holló Lászlóné élete, pályája szinte egészében
Kisújszálláshoz kötődik. Itt született, itt szerzett
érettségit, és itt dolgozott, míg diplomáját levelező

tagozaton megszerezte. Csupán néhány év vitte őt az öcsödi általános
iskolába napközis nevelőnek. Iskolai szabadidős programokat,
kirándulásokat, táborokat szervezett és vezetett. A kollégák, szülők és a
gyerekek egyaránt szerették a fiatal és agilis tanítónőt. Így volt ez később,
1983-tól nyugdíjba vonulásáig is, amikor is a kisújszállási Arany János
Általános iskola pedagógusaként dolgozott, sőt, bár kevesebb óraszámban,
de máig számíthatnak rá az iskolában. 

Tudásának bővítését, az önképzést fontosnak tartja. Számos képzésben
részt vett, pedagógiai munkájának legtöbb eredményét az informatika és a
matematika tantárgyak tanításában érte el. Tanítványai rendszeresen
megmérettették magukat e két tantárgyban, legtöbbször kiemelkedő
eredményeket értek el. Nem múlt el tanév, hogy tanítványaival ne
találkoztunk volna például a LOGO-versenyek vagy a Zrínyi Matematika
versenyek legeredményesebb versenyzői között. A kiváló tanulói
eredmények mögött nemcsak a motiváló tanórai munka, hanem az éveken
át végzett informatikai és matematikai szakköri felkészítés is ott van.
Mindemellett rendszeresen szervezett az alsósoknak kirándulásokat,
rendezvényeket, nyári táborokat. Munkája során fontosnak tartja a családi
házzal, a szülőkkel való kapcsolatot, mint egy jó szövetséget a tanuló
érdekében.                                                                                                   

Holló Lászlóné nyitott, derűs pedagógusegyéniség, aki számára öröm volt
a munka, és az ma is. Tanóráira mindig igényesen felkészült, a tananyag
elsajátítását változatos módszerekkel segítette, és következetesen számon is
kérte diákjaitól. A kiválóan teljesítőkre és a nehezebben haladókra egyaránt
nagy figyelmet fordított. A nevelőtestületnek aktív, közösségi személyisége,
akire mindig lehetett számítani az iskolai nevelőmunkát fejlesztő
tevékenységekben. Erre az elmúlt másfél évtizedben elsősorban az európai
uniós pályázatok adtak lehetőségeket. Holló Lászlóné a kezdetektől kivette
részét az iskola által kidolgozott és megvalósított pályázatokban, nagy
szerepe volt a kompetencia alapú nevelés-oktatás sikeres iskolai
bevezetésében, valamint az integrációs felzárkóztató programok
megvalósításában. A pályázatok keretében számos tanfolyamot
eredményesen elvégzett, ezek nélkülözhetetlenek voltak az uniós projektek
nyújtotta tartalmi fejlesztésekben.  

Pedagógus kollégái, diákjai és azok szülei egyaránt elismerték munkáját,
ami abban is megnyilvánult, hogy vezetői feladatokkal is megbízták, így
éveken át vezetője lehetett az iskola alsós munkaközösségének, a
minőségbiztosítási csoportnak és igazgatóhelyettesként az iskolavezetésnek.
Felelősséggel és lelkiismeretességgel végzett nevelő-oktató munkája
példaértékű a pedagógiában. „Hogy mit jelentett nekem a tanítás? – kérdezi –
Egyfajta kihívást, hogy minden gyermeknek és példaképpé vált régi
tanáraimnak megfeleljek, valamint azoknak is, akik engem tanítottak valaha.
Jelent élvezetet, örömöt, sikert; az esetleges kudarc pedig mindig
továbbgondolkodásra késztet. A tanítást csak empátiával lehet végezni, nem
görcsölve, hanem derűsen, jó hangulatban. Ez az én hitvallásom e szép
elismerés mellett.”                                                                                     (Szerk. – KMJ)

Augusztus 31-ig lehet javaslatot tenni Petkovich-díjra 

Felhívjuk az érdeklődők figyelmét arra, hogy a Dr. Petkovich Tamás Szociális és Egészségügyi Díj adományozására 2018. augusztus 31-ig lehet
javaslatot tenni, mely javaslatot Kisújszállás Város Polgármesterének címezve a Kisújszállási Polgármesteri Hivatalba kell eljuttatni.
Formanyomtatvány a városi honlapról tölthető le, valamint a Városháza portáján kérhető.                                                                                            (Szerk.)

Több évtizedes eredményes foto-
gráfusi, kiállításszervezői munkája,
egyben értékes életpályája elis-
meréseként Jász-Nagykun-Szolnok
Megyei Művészeti Díjban részesült
Papi Lajos.

1962-ben Váradi József hívta el az ifjú
Papi Lajost a művelődési házban
működő fotószakkörre. Ott kezdődött
minden. Hamar kiderült, hogy különös

érzéke van az akkor még fekete-fehér színben készülő fotókhoz.
Hamarosan megkapta élete első fényképezőgépét, egy használt
Weltax-gépet, amelyet a mai napig őriz. 

Habár nagy szerelem volt a fényképezés, mégis mással kereste
a kenyerét. Géplakatosként végzett az ipari iskolában, majd a
Gépállomáson, a későbbi Mezőgépnél kezdett dolgozni. 1980-
ban a vasúthoz szegődött, ahol nyugdíjba vonulásáig, 2005-ig
dolgozott. Ám ez idő alatt sem hagyta abba a fényképezést. Sőt!
Fotóriporteri képesítést szerzett, de elmaradhatatlan résztvevője
volt a balmazújvárosi és a gyulai művésztelepeknek, a
Népművelési Intézet által évente más-más városban
megrendezett Központi Fotós Alkotótelepnek, ahol tovább
bővítette ismereteit.  

1982-ben Kisújszálláson nyílt meg az első kiállítása, és azóta
képei bejárták a világot, így szerepelt már munkáival többek
között Spanyolországban, Ausztriában, Japánban, Romániában,
Németországban és Csehországban. Az amatőr fotósok között
mindenki ismeri a nevét. Számos elismert alkotókör tagja, köztük
a Magyar Fotóművészek Világszövetségének, a Senior
Fotóklubnak, a Bereck Fotóművész-telepnek Erdélyben, vagy a
Jászkun Fotóklubnak.

Városunkban Zsoldos Zoltánnal és Szabó Antallal karöltve
1993-ban megalapították a Kossuth Fotóklubot, amely azóta is
töretlenül működik. Megálmodói és életre hívói „A fényképezés
öröme” elnevezésű regionális pályázatnak, és egy országos
ökomenikus tematikus fotópályázatnak is. Ám vélhetően itt nincs
vége a felsorolásnak, hiszen rengeteg ötlete van, több témát is
érdemesnek találna pályázatra, így a hungarikumokat vagy a
kunokat is megnézné fotós szemmel. Ez mutatja Papi Lajos
fáradhatatlanságát. Mindig vannak újabb és újabb ötletei, tervei,
alkotótelepre készül, hogy bővítse ismereteit, több pályázaton is
szeretne részt venni. Teheti, hiszen bármerre jár, mindig magával
viszi a fényképezőgépét, mindig észreveszi a pillanatot, és mindig
igyekszik egyre jobb és jobb képeket készíteni.

Művészetére jellemző a romantika és realizmus keveredése,
amelyben újra és újra megjelenik a kunsági ember, a Kunság, az
alföldi táj, a szülőföld szeretete, de kedveli az akt műfaját is. Saját
bevallása szerint a fénykép és fotó közötti különbség az, amikor
úgy sikerül megörökíteni egy megkapó pillanatot, hogy a fotó
szemlélője is ráismerjen a pillanat különlegességére. 

Papi Lajos szerény ember. Amikor megkérdeztem tőle, mit
jelent neki ez a kitüntetés, akkor elmondta, hogy „természetesen
örül, a kollégái gratulálnak, de pontosan tudja, hogy úgyis az
utókor dönti el a kérdést, azt, hogy évek múlva ki fog rá emlékezni.”

(Szerk. - OSZE)
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„Települési Környezetért” címet kap
az önkormányzat a Vigadóra

Megyei Európa Díjat kap az Arany-iskola

„A kisújszállási Vigadó mint épített örökség” címmel az
önkormányzat pályázatot nyújtott be a Jász-Nagykun-Szolnok
Megyei Közgyűlés által alapított „Települési Környezetért” cím
2018. évi elnyerésére. A pályázat sikerrel járt. 

A kisújszállási Vigadó Kulturális Központ (rövidebb nevén
Vigadó) épületként a városközpont egyik karakteres eleme,
intézményként pedig városunk kulturális életének otthona. Amikor
mint épített örökséggel a Települési Környezetért címet
megpályáztuk, az épületet és annak funkcióját nem választottuk el
egymástól. Az 1911–12-ben megépített „Színház és Vigadó”
ugyanis kezdettől fogva a város kulturális életét szolgálta. Így van ez
most is, amikor európai uniós támogatásból, funkcióbővítéssel
megvalósított felújítás után, idén napelemek felszerelésével
folytatódik az épület korszerűsítése energetikailag is, a
fenntartható fejlődést szolgálva.

A Vigadó felújítását az önkormányzat az épület szecessziós
stílusjegyeinek megőrzésével valósíttatta meg. Ennek során a
tervezők és kivitelezők, ahol lehetett, megőriztek számos korabeli
elemet: díszes ólomüveg ablakokat, mozaikokat, fali kart, öntöttvas
lépcsőkorlátokat, stukkókat. A funkcióbővítésnek köszönhetően az
épület többféle kulturális szolgáltatást kínálhat. A színházterem
alkalmassá lett nemcsak színházi előadásokra, hanem mozira,
táncos összejövetelekre is, emelvényekkel magasítani lehet, az
erkély kamaramozi-előadásoknak is megfelel. Új helyiségek a
táncterem, üvegterem, tanoda, a TV Kisúj stúdiója, gyerekeknek
sárkányvár, továbbá bowling, büfé, melegítőkonyha. Az épület
akadálymentesített. 

Az ízlésesen felújított Vigadó nemcsak Kisújszállásnak, hanem
térségünknek is az egyik legszebb kulturális létesítménye lett.
Programkínálatával is vonzó nemcsak a helyi, hanem a környékbeli
lakosok számára is. Erre alapozva az önkormányzat sikeresen
felvállalhatta a Nagykunság kulturális fővárosa címet. 

Érték maga az épület mint épített örökség, és érték az a
kulturális, közösségszervező tevékenység is, amely benne folyik.
Ezt mutattuk be a pályázati kiírás szempontjai alapján, képekkel
illusztrálva a pályázatunkat bíráló bizottságnak – örömünkre:
sikerrel.                                                                                         (Szerk. - KMJ) 

A köznevelésben és közoktatásban, az európai uniós pályázati
projektekben több mint egy évtizeden át végzett, példaértékű
szakmai és közösségi munkájáért, a magyarságtudat erősítéséért
folytatott kimagasló tevékenységének elismeréseként Jász-Nagykun-
Szolnok Megye Európa Díja kitüntetésben részesül a Móricz
Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskola
Tagintézményének nevelőtestülete. 

Az iskola pedagógusai sokat dolgoznak azért, hogy nevelő-oktató
munkájukban minél jobb eredményeket érjenek el mind módszertani
kultúrájukban, mind pedig a tárgyi környezetükben. Amikor 2006-ban
megnyíltak az iskolák előtt az ezen célt szolgáló uniós pályázatok, az iskola
az elsők között csatlakozott az Észak-alföldi Térségi Iskola- és
Óvodafejlesztő Központ megvalósítására kiírt pályázathoz. Az akkori
nevén a Móricz Zsigmond Gimnázium, Közgazdasági Szakközépiskola és
Kollégium által vállalt konzorciumvezetéssel országosan is az elsők között
voltak a kompetencia alapú nevelés-oktatás módszertani anyagának
tesztelésében és terjesztésében. 

Az iskola számára ezzel új utak nyíltak meg, melyekre a pedagógusok
nyitottan és örömmel léptek, vállalva az eredményekért a többletmunkát,
a felnőtt korban való további tanulást is. A következő projekt az
együttnevelésről, az egymás elfogadásáról szólt, a város iskoláinak
együttműködésében. A folytatás további uniós és hazai projekteket hozott,
tudatos pályázati munkával. Ezek közül kiemelhetjük – a Határtalanul c.
programhoz kapcsolódva – a magyarságtudat erősítéséért folytatott
kimagasló tevékenységüket. 

Az iskola sikeres pályázatai segítségével nemcsak módszertani
kultúráját, hanem eszközparkját is megújította, korszerűvé emelve az
oktatás tartalmi és tárgyi színvonalát. Munkájukban ugyanakkor kiemelt
fontossággal bír az iskolai hagyományok ápolása és a város kulturális és
sportéletében való részvétel. A nevelőtestület kiemelkedő, lelkiismeretes
munkáját tükrözik az európai uniós pályázati programok keretében
megvalósított fejlesztések, a nyugodt, barátságos iskolai légkör, a
mozgalmas diákönkormányzati élet. Pedagógusi munkájukat a
gyermekszeretet, a türelem, a tehetséges tanulók ösztönzése, a hátrányos
helyzetű diákok segítése jellemzi – immáron a pedagógusok egyéni,
ugyanakkor az intézmény kollektív tudatába is beépült értékes
módszertani kultúrával. 

(Szerk. – KMJ) 

Ifj. Bartha Kálmánt a bátorságáért tüntették ki
Kiemelkedő helytállása, bátor magatartása elismeréséül június
11-én a Belügyminiszter Bátorságért Érdemjelet adományozott
Bartha Kálmán Zsolt tűzoltónak, a Kisújszállási Önkormányzati
Tűzoltóság megbízott rajparancsnokának. 
– Ha felrobban a hegesztéshez használt, égő acetilén palack, ott kétszáz
méteres körzetben semmi, de semmi nem marad, rólunk nem is beszélve!
Amikor az egyik kisújszállási ház melléképületében a tulajdonos
hegesztette az autóját, az véletlenül kigyulladt, a lángok gyorsan
átterjedtek a melléképületre, a benne tárolt eszközökre, volt nagy
ijedtség! Riasztottak bennünket, mi hamar odaértünk, azonnal
megkezdtük az oltást. Amikor láttuk, hogy ég az egyik palack is, azonnal
szóltam a tűzoltó társamnak, hogy vízzel folyamatosan hűtse azt. Én
pedig védőruhában berohantam a tűzbe, és kihoztam a veszélyes
területről a még veszélyesebb égő palackot! Amikor megjöttek a karcagi
tűzoltók, ők folytatták a mentést, majd ideértek a Központi Műveleti
Szolgálat tagjai, akik pedig velünk együtt befejezték azzal, hogy a már
viszonylag lehűlt, hetvenkilós palack vastag acél falát a mesterlövészük öt
lövéssel kilőtte – mesélte Kálmán a filmbe illő jelenetet.
– Nem féltél? – tettem fel a gyerekes kérdést, hiszen egy tűzoltó ugye
sose fél.
– Nem, dehogy féltem! Ilyenkor nem arra gondol az ember, hogy neki
magának is baja eshet, hanem arra, hogy minél gyorsabban mentse az
értékeket, mindenekelőtt is az emberéleteket. Meg egyébként is van már
utódom! – mondja nevetve, miközben a gyermekeire gondol.

– A tűzoltást én már gyerekkoromban megszerettem. Akkor még nem volt
mobiltelefon, CB-rádiónk se, ezért a tűzoltók sajátos riadóláncot
szerveztek. Ez annyi volt, hogy Téglási Karcsi bekopogott, intett apának,
hogy gyere! – Apu meg ugrik fel, pattan ki az ágyból, hogy menni kell!
Nagyon tetszett nekem ez az elkötelezettség! Sokat jártam be a
tűzoltósághoz, minden érdekelt. Apu sok történetet is mesélt, elültette
bennem ennek a hivatásnak a szeretetét. Úgy érzem, most vagyok a
helyemen, főállásban tűzoltó, két éve rajparancsnok. Különben
villanyszerelőnek tanultam, utána több helyen dolgoztam, de mindig azt
néztem, hogy hol, mennyire támogatják az önkéntes tűzoltói munkámat.
Odamentem, ahol segítették. 
– Mi ad erőt a tűzoltónak, Neked, amikor megannyi ember tragédiáját
láttad már?
– Ezzel az a baj, hogy ami nekem erőt ad – egy-egy sikeres mentés –, az
másnak tragédia, még akkor is, ha időben jön a segítség. Ez bizony így
van. De van más is, ami erősít: az a tűzoltó közösség, amelyhez tartozom.
A mi hivatásunk összehangolt csapatmunkát igényel, csak így lehet
esélyünk a tűzzel szemben. És amiből még erőt meríthetek, az a négy
gyermekem: Zsolt, aki már dolgozik, Gréta, aki szakácsnak tanul,
Benjámin, aki rendvédelmi szakközépiskolába jár és a négyéves Gergő.
Benne látom a legnagyobb érdeklődést a tűzoltói hivatás iránt. Lehet,
hogy egyszer ő veszi át tőlem a stafétát…?

Kecze István köztestületi elnök
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Bozó Imre (1930–2018) emlékezete

Július 8-án elhunyt Bozó Imre, egykori képviselőtársunk, nyugalmazott agrármérnök, aki évtizedeken át
ágazatvezetőként és termelőszövetkezeti elnökként dolgozott városunkban. Meghatározó személyisége volt a
rendszerváltás utáni első képviselő-testületnek. A városunk életében végzett közéleti tevékenységét 1995-ben
díszpolgári címmel ismerte el az önkormányzat. Elhunytát követően az Ügyrendi és Jogi Bizottság döntött arról,
hogy Bozó Imre díszpolgárunkat Kisújszállás Város Önkormányzata saját halottjává nyilvánítja. A család kérésére
temetési szertartásra nem került sor. Képviselő-testületünk a július 26-ai rendkívüli ülésén egyperces néma
felállással emlékezett reá, aki köztiszteletben álló, megbecsült, elismert és értékes tagja volt városunk
közösségének. Testületünk a rendkívüli ülésén a város közösségét képviselve vett búcsút tőle. Életpályáját
dr. Ducza Lajos képviselőtársunk és díszpolgárunk – aki Bozó Imre képviselői időszakában volt városunk
polgármestere – méltatta. Beszédéből e helyen idézünk, teljes terjedelmében a következő évi kalendáriumunkban
közöljük.

Kecze István polgármester

Hosszú éveken át városunk ikonikus alakja volt az az idős úr, aki a
mindennapos forgalomban napról napra megfontoltan rótta az
utcákat. Szinte mindenki ismerte, köszöntötte vagy elbeszélgetett
vele. Igen, Ő volt Bozó Imre, a Búzakalász, majd a Tisza II.
Termelőszövetkezet egykori elnöke, városunk díszpolgára.

Napi sétája során a város minden utcáját bejárta a Bittner falutól a
Dühöngőig, az Erzsébet királyné ligettől a Vermeshátig. Mindent
megfigyelt, mindenről volt véleménye, de szóvá tette egykori
képviselőtársainak az általa tapasztalt hibákat is. 

Bozó Imre mindennapos sétája 2018. július 8-án megszakadt.
Számára elfogyott az az út, amelyen már olyan sokan eltávoztak
előtte, és amelyen mindnyájan végig fogunk menni.

De hol kezdődött Bozó Imre hosszú útja? Családja a Csongrád
megyei Mindszentről származott. Édesapja 1928-ban a
balmazújvárosi határban vett tanyát; Imre 1930. március 26-án,
ötödik gyermekként itt született. Itt kezdte tanulmányait egy tanyasi
iskolában. Miután Kisújszálláson, a Kisréten béreltek földet, a
göröngyösi iskolában tanult, majd Ecsegfalván, katolikus iskolában.

Állami ösztöndíjasként 1942-től a debreceni piarista
gimnáziumban kezdett, majd a háború után a kisújszállási Horthy
Gimnáziumban folytatta tanulmányait, itt érettségizett kiváló
eredménnyel. 1951-től a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen
kezdte meg tanulmányait, 1953-ig, de mivel osztályidegennek
minősítették, csak 1958-ban folytathatta azt, így 1961-ben kapott
agrármérnöki diplomát. Közben a Nagykunsági Állami Gazdaságban
dolgozott állattenyésztőként. Ezután 1959-ben Kőnig István
barátjával elvállalták a frissen megalakult kisújszállási Búzakalász
Tsz. szakmai vezetését. Imre főállattenyésztői státuszt vállalt, Kőnig
István a növénytermesztői ágazatot vezette. Szakmai okok miatt
Bozó Imre 1965-ben a Tápiógyörgyei Zöldmező Tsz.
főállattenyésztője, majd 1967-től annak elnöke lett. Innen hívták
vissza Kisújszállásra a Búzakalász Tsz.-be, ahol egy haláleset miatt
megüresedett elnöki posztot foglalt el. 1973-tól a Búzakalász és a
Kinizsi Tsz. egyesülésével létrejött Tisza II. Termelőszövetkezetet
vezette elnökként nyugdíjba vonulásáig, 1990-ig.

Bozó Imre kiváló vezetői és szakmai képessége ezekben az
években bontakozott ki. Az általa vezetett szövetkezetek a FAO (az
ENSZ élelmezésügyi szervezete) modellüzemei lettek. Erre az
időszakra esett a gabona- és iparnövények termelési rendszereinek
bevezetése (KITE, IKR). Megépültek a szakosított állattartó telepek,
az AC-telep, amelyik biztosította az öntözéses termesztés
kiterjesztését. A legkorszerűbb gépek, eszközök kerültek a
gazdaságba.

Bozó Imrének alkalma volt Nyugat-Európa számos országában és
az Amerikai Egyesült Államokban megismerni és a helyi
növénytermesztésben bevezetni a legjobb agronómiai módszereket.
Eredményes munkáját számos kitüntetéssel ismerték el. 

Fontosnak tartotta megszerzett ismereteinek átadását a
szövetkezetben kezdő fiatal gazdászoknak, így e sorok írójának is.
Egy időben a Móricz Zsigmond Gimnázium növényvédős tanulóit is
oktatta. A TIT agrártagozátnak elnöke volt. Eladásokat,
tanfolyamokat tartott állattenyésztés és kertészet témakörökben.

Nélküle a város közélete évtizedekig elképzelhetetlen volt.
Támogatta a város kulturális és sportéletét, húsz évig formálta
véleményével a város közéletét, előbb tanácstagként, majd
végrehajtó bizottsági tagként. Múlhatatlan érdemei vannak a
rendszerváltás lebonyolításában, az új önkormányzati munka
kialakításában. Az általa alapított Agrárszövetség tagjai lettek
meghatározó szereplői az új képviselő-testületnek. Ő maga is
képviselőséget vállalt 1990-94 között az első képviselő testületben,
majd tevékenykedett annak bizottságaiban. A második ciklusban
már nem indult, hiába kértük. „Tudni kell valamit abbahagyni –
mondta – nem akarok politizálni.” Ekkor 64 éves volt. Ezután
szeretett családjának élt, viszonozni akarta azt a szeretetet,
segítséget, amit aktív időszakában tőlük kapott. De társadalmi
munkát végzett a Városvédő és -Szépítő Egyesület alapítványában, az
Öregdiákok Baráti Körében, vezette a tsz nyugdíjas klubját. Sok-sok
rendezvényen örömmel köszönthettük. 

Kertészkedett, kismotorjával bejárta a határt, amelynek minden
zugát ismerte, nem akart a földtől elszakadni. Képviselőtársai sok
évtizedes szakmai és közéleti munkáját 1995. augusztus 20-án
díszpolgári címmel ismerték el. Haláláig tartotta a kapcsolatot
egykori munkatársaival, képviselőtársaival.

Bozó Imrének a gondviselés hosszú életet ajándékozott, és kegyes
halált. 89 esztendejét jól használta fel: szeretett családjának és
városának élt. Sok sikere, eredménye, öröme mellett keserű csapás is
érte Boglárka lányának szomorú eltávozásával. De örömére szolgált
Barna fia előmenetele és unokájának, Csengének a megszületése,
növekedése.

Feleségével, Rózsikával 57 évig hűséggel fogták egymás kezét
örömben és bánatban is. Maga mögött tudhatta nagyobb családja és
a város közössége támogatását és szimpátiáját. Hirtelen halála,
elvesztése sokunknak szomorúságot okozott, családjában fájdalmas
hiány keletkezett. E helyen is kívánunk vigasztalódást feleségének,
fiának, az egész családnak.

Akik ismertük, szerettük; köszönjük életét, mindnyájunkat
gazdagító tevékenységét. Legyen pihentetője az áldott alföldi,
kunsági föld, amelyért annyit fáradt és amelyet annyira szeretett.
Valahogy úgy, mint ahogyan azt Petőfi vallotta közismert versében: 

„Szép vagy, alföld, legalább nekem szép! / Itt ringatták bölcsőm, itt
születtem. / Itt borúljon rám a szemfödél, itt / Domborodjék a sír is
fölöttem.”

Emlékét kegyelettel megőrizzük.
Dr. Ducza Lajos
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Augusztus 16. csütörtök

16.00 órakor a Vigadóban:
AZ ÁLLATOK VILÁGA – A MAFOSZ Szenior 
Fotográfusok  Klubja fotókiállításának megnyitója
a kisújszállási Kossuth Fotóklub szervezésében.
A kiállítást megnyitja: Eisenmann József klubvezető.
A kiállítás szeptember 4-ig tekinthető meg a Vigadó 
nyitvatartási idejében.

16.30 órakor a Vigadóban: 
KELETI ÖRÖKSÉG A NAGYKUNSÁG NÉPI 
KULTÚRÁJÁBAN
Dr. Bartha Júlia könyvbemutatója 

18.00 órakor a Vigadóban:
GÁRDONYI GÉZA: A BOR
A Nemzeti Színház PAJTASZÍNHÁZ Fesztiválja után 
Kisújszálláson! Az apátfalvai Pódium Színpad 
előadása, a társulat vezetője: Monoki Mariann
A belépés díjtalan, helyre szóló belépő igényelhető
a Vigadóban.

18.00 órától a Papi Lajos Alkotóház udvarán: 
MESEUDVAR 
18.00 órakor: Magyar Népmese Színház:
Világszép nádszál kisasszony – mesejáték
19.00 órakor: Barboncás Társulat:
Tiszavirág-vásári bábjáték
A belépés díjtalan.

20.00 órától a Nagykun klub udvarán: 
KERTMOZI

20.00 órakor: Mamma Mia! (2008) –
amerikai, angol zenés vígjáték
22.00 órakor: Made in Hungaria –
magyar, zenés vígjáték
A belépés díjtalan.

Augusztus 17. péntek

17.00 órakor a Papi Lajos Alkotóházban:

PAPI LAJOS EMLÉKKIÁLLÍTÁSA
Válogatás Papi Lajos szobrászművész munkáiból, 
személyes tárgyaiból, korabeli fotókból, a városi Papi-
gyűjtemény képzőművészeti alkotásaiból. A kiállítást 
megnyitja: Pintér Attila szobrászművész.

18.00 órakor Nagykun klub udvarán:
TÁROGATÓ HUNGARIKUM KONCERT–
TERÉK JÓZSEF ÉS ZENEKARA
A koncerten a hungarikummá minősített tárogatón régi 
Rákóczi-nóták felcsendülése mellett megszólalnak
a magyarság összetartozásáról szóló közismert dallamok,
verbunkosok, autentikus népzenei muzsikák, magyar 
nóták, cigányzenék, saját szerzemények, könnyűzenei  
összeállítások. A belépés díjtalan.

18.00 órakor a Nagykun klubban:
SÜTEMÉNYKÓSTOLÓ
a Városi Nyugdíjas Klub tagjai jóvoltából 

20.00 órakor a Rendezvénytéren:
ÜNNEPI KÖSZÖNTŐK A VÁROS NAPJA TISZTELETÉRE
LGT ZENEVONAT SZUPERKONCERT
Az LGT legnagyobb slágerei az LGT ikonjaival, Karácsony 
Jánossal és Solti Jánossal. A műsorban fellép Heincz Gábor 
Biga, valamint Nika. Zenekari kíséret: Abrakazabra Zenekar.
A belépés díjtalan.

Augusztus 18. szombat

16.30 órakor: a Református templomban
ORGONAKONCERT
Sárosi Dániel debreceni orgonaművész és tanítványa, 
Szilágyi Péter, a debreceni Kodály Zoltán Zeneművészeti 
Szakgimnázium előképzősének hangversenye.
A belépés díjtalan.

17.30 órakor a Kálvin parkban:
VIRÁGKARNEVÁLI CSOPORT FELLÉPÉSE

18.30 órakor a Vigadóban:
DÉRYNÉ HADMŰVELET –
a Gózon Gyula Kamaraszínház előadása
Félreértésből, székely  humorból, dalokból szőtt  vidám 
játékot kap néző és játszó egyaránt. Szereposztás: Apa: 
Janik László; Bendegúz: Benkő-Kovács Gergő; Mama: 
Csomor Csilla; Boris, Jolán, Marcsa: Dömök Edina; Jegyző, 
Nyanya, Maris: Haik Viktória; Mózsi, Atya: Hajdú László; 
Matyi, Potya, Áron: Széll Attila; Katyi, Boszi,
Anya: Takács-Kiss Zsuzsanna.
A korábbiaktól eltérően a belépés ingyenes,
helyre szóló jegyek igényelhetők a Vigadóban.

20.00 órakor a Rendezvénytéren:
A THE BITS BEATLES EMLÉKZENEKAR KONCERTJE
Ki ne ismerné a She loves you, Yesterday, Let it be vagy 
a Hey Jude című örökzöld és örök érvényű slágereket?

Augusztus 16. csütörtök

Augusztus 17. péntek

Augusztus 18. szombat
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2018. augusztus 16-20.

A The Bits (Hungarian Beatles Supergroup) - Beatles 
emlékzenekar színpadra viszi élőben ezeket a dalokat eredeti
nyelven, ragaszkodva a zenei alapokhoz. A belépés díjtalan.

22.00 órakor a Rendezvénytéren és a Galéria Könyvtárban:
BUD SPENCER & TERENCE HILL EMLÉKZENEKAR
koncert és kiállítás
A koncertműsor egyaránt szól gyerekeknek és 
felnőtteknek,hiszen a Bud Spencer és Terence Hill filmjei 
közismerten vidám hangulatúak. A belépés díjtalan.

Augusztus 19. vasárnap

9.00 órától a Vásártéren:
LOVASNAP a Kisújszállási Lovassport Egyesület 
szervezésében
9.00–12.00 órakor: Fogathajtó verseny, állatsimogató,
ügyességi játékok
14.00–17.00 órakor: Gyermek lovas ügyességi verseny, 
eredményhirdetés, tombola

17.00 órakor a Néprajzi Kiállítóteremben:
„VIRÁGOZTAM ÉN…” Szűrhímzések Kisújszállásról,
a 20. századból című kiállítás megnyitója
Kisújszálláson hímzett, „virágozott”, a szűrhímzést, és annak
mintakincsét, a minták, mintaelemek alkalmazását 
bemutató kiállítás, az 1960-as évektől a századfordulóig 
készült hímzések segítségével. A kiállítás október végéig 
tekinthető meg, a Vigadóban történő előzetes  
bejelentkezéssel.

20.00 órakor a Rendezvénytéren:
BESH O DROM koncert 
A koncerten különböző kelet-európai és balkáni 
kultúrákból  (magyar, cigány, román, szerb, bolgár, stb.) 
kiemelt népzenei  elemek ötvözete találkozik saját dallam-
és ritmusvilágukkal. Fergeteges koncertnek ígérkezik.
A belépés díjtalan.

21.45 órakor a Csónakázótónál:
TŰZIJÁTÉK
A tűzijáték az Ifjúsági Szálláshelyről
és az Arany János utcáról látható a legjobban.

22.00–01.30 óráig a Rendezvénytéren:
UTCABÁL A MADARAK ZENEKARRAL
Magyarország első házibuli zenekarának műsora.
A belépés díjtalan.

Augusztus 20. hétfő

8.00 órakor a Katolikus templomban:
ÜNNEPI SZENTMISE
Bemutatja: Koltavári Attila plébános

9.30 órakor a Városháza parkjában: 
SZENT ISTVÁN SZOBRÁNAK MEGKOSZORÚZÁSA

10.00 órakor a Vigadóban: 
VÁROSI ÜNNEPSÉG
Köszöntőt mond: Kecze István polgármester
Kitüntetések, elismerések adományozása
Közreműködnek: Phoenix Vegyeskar,
Városi Vonószenekar

18.00 órakor a Vigadóban:
EZÜSTBOJTÁR – zenés játék
Az Ezüstbojtár János vitéz „mai meséje, története”, igazi 
csemege zenében és gondolatban, humorral és komoly, 
elgondolkodtató történetekkel, szerelmes duettekkel, 
Petőfi versezetében megírt 26 énekkel. Az alaphelyzet – 
amibe Jancsi „visszatér”: Iluska Londonban mosogat, 
Jancsi vendégmunkás (londiner, de lesz békefenntartó is). 
Nemcsak  mese ez a mai fiataloknak, akik sokkal 
hamarabb lesznek felnőttek, mint a korábbi generációk,
és nem mese ez minden korban, amihez fordulni lehet 
felnőtteknek és az idősebb generációnak! Ezt a 
„népszínművet” állították színpadra debreceni PG Csoport 
zenekar tagjai, Mészáros Ibolya és Horányi László 
színművészek, a Fővárosi Nagycirkusz fiatal artistái és egy 
látványos LED-vetítőfallal Kónya Ábel és Grela  Alexandra 
képzőművészek. Dramaturg: Szomjas György Kossuth-
díjas filmrendező, jelmez: Fehérvári Mariann, producer: 
Jantyik Csaba, rendező: Fekete Péter.
A belépés díjtalan, helyre szóló belépő igényelhető
a Vigadóban.

20.00 órakor a Rendezvénytéren:
BOHEMIAN BETYARS koncert
Evés-ivás, duhajkodás, szerelem és sírva vigadás. A 
Bohemian Betyars nemcsak ország-, de világszerte is 
belopta magát a közönség szívébe, speed-folk-freak-
punkos formációjával. Zenéjükben egyedi, saját ízlésükre 
formálják a magyar, balkáni és cigány népzenét a punk, 
ska és még megannyi stílus találkozásával. Legyen utcán, 
klubban vagy fesztiválon, a Bohemian Betyars 
örömzenéje, magával ragadó ritmusai kizökkentenek
a hétköznapokból. A belépés díjtalan.

Augusztus 19. vasárnap

Augusztus 20. hétfő

A programokra mindenkit szeretettel vár Kisújszállás Város Önkormányzata, a Vigadó Kulturális Központ és valamennyi társrendező.
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A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ: www.vigadokisuj.hu.
Információ, jegyrendelés előadásokra: 59/886-928, 59/885-184; email: info@vigadokisuj.hu

Nyári zárva tartás

Kedves Olvasóink! Tájékoztatjuk Önöket, hogy
az Arany János Városi Könyvtár 2018. augusztus 13-26.

között zárva tart. Nyitás: 2018. augusztus 28. 9 óra. 
Megértésüket köszönjük!

A könyvtár dolgozói

2018. szeptember 21-22.
KIVILÁGOS KIVIRRADTIG FESZTIVÁL
és ELSZÁRMAZOTTAK TALÁLKOZÓJA

– Programelőzetes a teljesség igénye nélkül – 

Idén is várjuk a főzőcsapatokat, keressük a Nagykunság legfinomabb
pálinkáját, a legnagyobb zöldségeket. Díjazzuk a Város Tortáját és a
legfinomabb házi készítésű rizses édességeket, süteményeket, a
legszebb virágoskertet, konyhakertet. Lehet nézelődni a mesterségek
utcájában, érezni az ízeket, ropják majd kicsik és nagyok, fújják a
fúvósok. Lesz mosolyudvar, hungarikum-játszóház, lesznek marcona
harcosok. Kisszínpad, nagyszínpad magyar népzenével, cigány
muzsikával, Máté Péter, Cserháti Zsuzsa örökzöldekkel, Macskajajjal
(Zorall Akusztik), Opitz Barbival, Márióval, Irigy Hónaljmiriggyel, Vad
Fruttikkal, Deciband retró bulival…

Részletes program és jelentkezési lap a versenyekre
az augusztus 25-ei hétvégén megjelenő műsorfüzetben!

Süt(n)i szeretők, figyelem! 
Újra fókuszban a kisújszállási rizs!

A Kisújszállási Turisztikai és Marketing Kerekasztal – a Nagykun
2000 Mg. Zrt. és az Indián Rizs Kft. Kisújszállás Város
Önkormányzatának partnerségével – városi sütemény/édesség-
pályázatot hirdet, melynek témája/alapanyaga újra: a
kisújszállási rizs mint városunk (és hazánk) különleges értéke.

Általános információk: mindenki, aki szeret sütni, nemre és korra
való tekintet nélkül, magánszemély, civil szervezetek, intézmények,
baráti társaságok, bárki beszállhat a versenybe! Egyetlen kritérium
van: a süteménynek/édességnek kötelezően tartalmaznia kell
kisújszállási indián és/vagy nagykun rizst! A többi az Önök
fantáziájára van bízva! További részletekért figyeljék a szeptemberi
Kisbírót!

Kérjük, minél többen gondolkodjanak, és készítsenek olyan
hagyományos vagy új süteményt/édességet, ami egyedi, különleges
értékünkből, a kisújszállási rizsből készül! Kellemes sütögetést,
egyben eredményes versenyzést kívánunk! Az eredményhirdetésre a
Kivilágos Kivirradtig fesztiválon kerül sor.

Dr. Kovács Tibor alpolgármester

2018. szeptember 29-én, szombaton
19 órakor a Vigadóban:

CSÁNYI SÁNDOR SZÍNHÁZI ESTJE
AVAGY MIÉRT NE PRÓBÁLJUK MEGÉRTENI A NŐKET?

„Stand-up comedy” elemeit is ötvöző fergeteges előadás arról, hogy
miként látják a nőket a férfiak. Egyszemélyes vígjáték hat jellegzetes
férfitípus megelevenítésével, akik tanácsaikkal és történeteikkel
próbálják segíteni a főszereplőt, hogy megértse a nőket. Hogy ez végül
sikerül-e neki, egyelőre maradjon titok! Az egyszemélyes vígjáték
főszereplője a férfi, akit két héttel ezelőtt elhagyott a menyasszonya,
pontosabban épp két hét gondolkodási időt adott neki, hogy
megválaszolja a nagy kérdést: „Mit akar a nő?" A felhőtlen és
szórakoztató színházi este során nézőink bepillantást nyerhetnek a
férfi agy és persze a női lélek rejtelmeibe.
Jegyár: 2900 Ft. A Vigadó Élménykártya erre az előadásra nem
érvényes. Jegyértékesítés, jegyrendelés: Vigadó, tel.: 59/886-928/5,
info@vigadokisuj.hu

XXII. NAGYKUNSÁG KÉZMŰVES REMEKEI
KIÁLLÍTÁS FELHÍVÁS

Kedves kézművesek és kézműves élelmiszer-előállítók! 2018.
szeptember 19-től október 4-ig rendezzük meg a Kisújszállási
Ipartestület által útjára indított a Nagykunság Kézműves Remekei c.
kiállítást a Művelődési Házban. Ettől az évtől a rendezvény gazdája a
Vigadó Kulturális Központ. Szeptember 1-jéig várjuk a kiállítók
jelentkezését e-mail-ben személyesen: ikonom4@gmail.com;
facebookon: Monoki Annamária; vagy telefonon: 06 20 492 3698.

Kiállítóhelyeink nyári nyitva tartása
augusztus 6-tól

A Néprajzi Kiállítóterem, a Bocskai-ház és a Tájház előzetes időpont-
egyeztetéssel látogatható. Időpont-egyeztetés a Vigadóban
személyesen vagy a következő telefonszámon történhet: 59/886-
928/5-ös mellék. Látogatási időszak, amelyre időpontot kérhetnek:
kedd–péntek 14–17 óra. 
A Papi Alkotóházban készülünk a Papi Lajos Emlékkiállításra, melynek
megnyitójára augusztus 17-én 17 órakor kerül sor. Az emlékkiállítás
augusztus 22-től lesz látogatható, szintén előzetes bejelentkezéssel.
Szeretettel várjuk azokat, akik szeretnének ’utazni az időben’.  

MINDANNYIUNKÉ!

Megérkeztek a köztéri alkotások a Vigadó elé. Ezúton szeretnénk
megköszönni adományaikat, melyek eredményeként újabb szép
színfolt jelenhetett meg városunkban.  Immár nemcsak két-három
hónapra, hanem véglegesen díszíti a Vigadó előtti területet a
fémhulladékokból készült két virágkosár és a velocipéd.  Köszönet
illeti a gyártó Rozsdás Kft. ügyvezetőjét, Antal Sándor urat, aki
ajándékba adta az „óriáskerekűt”. Köszönet illeti Lukács Károly
kertészt és feleségét, akik térítésmentesen beültették futómuskátlival
a virágkosarakat. – Szóval sokan, sokat tettek a jó ügyért, aminek meg
is van az eredménye. Az adományozókkal együtt elmondhatjuk, hogy
a MINDANNYIUNKÉ a három köztéri alkotás. Köszönjük, köszönjük. 

Janó Lajos igazgató
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„Városi Polgármesterek Randevúja” 

KISÚJSZÁLLÁS HAZAVÁR
2018. szeptember 21-23.: Elszármazottak Találkozója 

Kisújszállás idén ismét találkozóra hívja haza az elkerült,
elköltözött, korábbi lakosait. Várja azokat, akik mindig szívesen
hazalátogatnak nemcsak az itt élő családtagjaikhoz, rokonaikhoz,
hanem barátaikhoz, ismerőseikhez is. A kétévente meghirdetett
Elszármazottak Találkozójára idén szeptember 21-23-án, a
Kivilágos Kivirradtig Fesztiválhoz kapcsolódva kerül sor.
A találkozó programja: 

Szeptember 21-én, pénteken 
14.00 órakor a Vigadó Kulturális Központban: 

Merre tart a város? Tervek és eredmények -
Kecze István polgármester köszöntője
Kisújszállás a Nagykunság kulturális fővárosa – 
városimázsfilm vetítése
A Boglya zenekar műsora – a Kisújszállásról 
elszármazott Földesi János és zenekarának műsora

16.30 órakor: Indulás autóbusszal a Piac utcai üres területről
a hajdani kontai iskola helyére, ahol 17.00 órakor 
TÁBLAAVATÁSRA kerül sor

18.30 órakor: Vacsora a Kisúj étteremben

Szeptember 22-én, szombaton:
KIVILÁGOS KIVIRRADTIG FESZTIVÁL 
(A részletes programokról később adunk tájékoztatást.)

Szeptember 23-án vasárnap délelőtt: 
NAGYKUNSÁGI KÖRUTAZÁS
Vezeti: Dr. Tóth Albert egyetemi tanár

Kérjük mindazokat, akik szívesen részesei lennének a találkozónak,
hogy jelezzék e szándékukat, valamint elérhetőségüket (lakcím,
telefon, e-mail), melyekre részletes tudnivalókat tartalmazó
meghívót küldünk. A jelentkezési szándékot a következő címek
valamelyikére küldjék szeptember 14-ig:

Kisújszállási Polgármesteri Hivatal Szervezési Osztálya
5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.,
Telefon: 06-30-277-15-93
e-mail: olah.vera@kisujszallas.hu

TÁBLAAVATÁS A KONTAI ISKOLA EMLÉKÉRE

Kedves Kontai Iskolások! Egykori Kontai Lakosok!

A Városvédő és -Szépítő Egyesület céljául tűzte ki a Kisújszállás
határában egykor álló elemi népiskolák helyének emléktáblával
való megjelölését. Így került kétévente tábla a Göröngyösi, a
Turgonyi, a Lipcsey, legutóbb pedig a Csorbai iskola helyére. A
táblaállítások alkalmával baráti találkozóra hívtuk az egykori
tanulókat és a környéken lakókat, érzelemgazdag, örömteli
perceket szerezve ezzel minden résztvevőnek.

Ez évben - 2018. szeptember 21-én pénteken délután - a Kontai
elemi népiskola helyének megjelölésére és az egykor ott tanulók és
lakók baráti találkozójára kerül sor. A program a következőképpen
alakul: 16.30 Indulás a Piac utcai üres területről (busszal), 17.00
Táblaavatás, 17.15 Baráti találkozó, beszélgetés, 18.00 Indulás a
Kisúj Étteremhez, 18.30 Vacsora (önköltséges). 

Választható: A: birkapörkölt, főtt burgonyával, savanyúsággal;
B: sajttal, füstölt csülökkel töltött sertésborda, szezámmagos
csirkemell zöldséges rizzsel,savanyúsággal. Az ételhez választható
egy üveg üdítő, sör, vagy egy pohár bor. A vacsora ára: 2.500 Ft, ami
a helyszínen fizetendő.

Részvételi szándékát 2018. szeptember 8-ig szíveskedjen jelezni
– a választott menü megjelölésével – a 06-20-5774-976 számon,
vagy a nagylala@enternet.hu címen.

Ha vannak régi dokumentumai, fotói, iratai, amit szívesen
megmutatna egykori társainak, és eljuttatja hozzánk, akkor azt
szkennelés után (visszaadjuk), kinyomtatjuk, és kiállítást
készítünk belőle, ezzel is növelve az emlékek tárházát.

Amennyiben lehetősége van, anyagilag is hozzájárulhat a tábla
elkészítéséhez, az egykori iskola helyének megjelöléséhez.
Felajánlásait befizetheti Tatár-Balla Ágnes elnökségi tagnál az
Arany János Városi Könyvtárban (ide kérjük a régi
dokumentumokat is eljuttatni), vagy átutalhatja az egyesület
számlaszámára: OTP Bank Kisújszállási Fiók 11745080-
20004927.

A táblaavatásra és a baráti találkozóra szeretettel várjuk!
Elevenítsük fel együtt a régi kedves emlékeket!

A Városvédő és -Szépítő Egyesület elnöksége nevében:
Tatár Zoltán elnök

A Szféra Európa Kft. 1995 óta ötletgazdaként jegyzi a
„Városi Polgármesterek Randevúja” szakmai tanácskozást.
Az esemény az önkormányzati vezetők és a kormány
miniszterei, államtitkárai közötti eszmecsere hagyományos
terepe lett. Idén szeptember 14-én, Hajdúszoboszlón lesz a
találkozó, ahol az esemény csúcspontjaként átadják a Szféra
által alapított, az „Év polgármestere”, „Az év
alpolgármestere” és az „Év jegyzője” díjakat. Az
elismerésekre a városok polgárai tehetik le voksukat egy
országos szavazás keretében. A díjakat azok a városvezetők
kapják, akik a polgárok szavazatai alapján leginkább
kiérdemelték a lakosság megbecsülését. Szavazni a
rendezvény honlapján (www.szferaeuropa.hu) lehet
szeptember 6-án éjfélig.

(Szerk.)

Hírek,  programok,  aktual i tások:
www.kisujszal las .hu

Kedves gyerekek és szülők!

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola
felvételt hirdet a 2018/2019-es tanévre zeneművészet

ágban az alábbi hangszerekre:
furulya, fuvola, gitár, gordonka, hegedű, népzene,

ütős hangszerek, kürt, trombita, klarinét,
oboa, szaxofon, zongora, szintetizátor,

népi ének, magánének, valamint néptánc
és képzőművészet tanszakokra.

Beiratkozás:
2018. augusztus 29-31.

14.00 – 18.00 óráig
a Zeneiskolában

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola

tantestület
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Ebösszeírás

Kerékpározzunk biztonságosan!

Ösztöndíj-lehetőség
hiányszakmát tanuló fiataloknak

Tájékoztatás a rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményhez

kapcsolódó természetbeni támogatásról 

Az önkormányzat törvényi szabályozás alapján köteles háromévente
legalább egyszer ebösszeírást tartani. Ennek célja az oltatlan ebek
kiszűrése, a veszettség terjedésének megakadályozása. Az összeírás
idén is helyszíni ellenőrzéssel történik, és a jegyző által kiadott
megbízólevéllel rendelkező személyek, idén a Kisújszállási
Kutyabarát és Állatvédő Civil Egyesület tagjai végzik. 

Az adatszolgáltatás mindenki számára kötelező, aki nem tart ebet,
annak is nyilatkoznia kell erről a tényről. Kérjük, hogy a kutyák oltási
könyvét készítsék elő, hogy az az ellenőrzés alkalmával rendelkezésre
álljon. Aki adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget, illetve
akinek kutyája nem részesült az elmúlt egy évben veszettség elleni
védőoltásban, nincsen chippel ellátva, állatvédelmi bírságra számíthat.
Az alapbírság 15.000 Ft. Ha nincs beoltva, chipelve a kutya, a bírság
45.000 Ft, ha nem tesz eleget valaki az adatszolgáltatási
kötelezettségének, akkor a bírság akár 30.000 Ft is lehet.

Az összeírás során kért adatok az erre rendszeresített
nyomtatványon is megadhatók, amit a Kisújszállási Polgármesteri
Hivatal portáján lehet igényelni és leadni, de a városi honlapról is
letölthető.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat
tartalmazzon, az ebtulajdonosok az összeírást követően kötelesek az
adatokban bekövetkező változásokat is bejelenteni a hivatalban!
Kérünk minden lakost, segítsék elő az ebösszeírási feladatok
elvégzését, mely várhatóan december 31-ig tart.

(Szerk.)

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény
értelmében 2018. augusztus végén a rendszeres gyermekvédelmi
kedvezményhez kapcsolódó természetbeni támogatást Erzsébet-
utalvány formájában kell nyújtani a jogosult családok részére. Fontos,
hogy a támogatást csak az a gyermek kaphatja meg, akinek 2018.
augusztus 1-jén a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre
való jogosultsága fennállt. Az utalvány fogyasztásra kész étel, tanszer
és ruházat vásárlására használható fel.

Azok a gyermekek, akik a vizsgált időpontban rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, és egyben hátrányos vagy
halmozottan hátrányos helyzetük fennállása is megállapításra került,
emelt összegű természetbeni támogatásra jogosultak, melynek
összege a 2018. évben 6.500 Ft. Alapösszegű támogatásra jogosultak
azok a gyermekek, akik hátrányos vagy halmozottan hátrányos
helyzetének fennállása nem került megállapításra, de a vizsgált
időpontban rendelkeznek érvényes rendszeres gyermekvédelmi
kedvezményre való jogosultsággal. Az alapösszegű támogatás értéke a
2018. évben 6.000 Ft.

Az utalványokat idén is helyi hatósági kézbesítő fogja eljuttatni a
jogosultakhoz augusztus 29. és szeptember 5. között. Amennyiben
az utalványok kézbesítése nem jár sikerrel, a kézbesítő értesítést hagy
az érintettek számára. Azokat az utalványokat, amelyeket 2018.
szeptember 5-ig nem sikerül a jogosult lakcímén átadni, a
Polgármesteri Hivatal házi pénztárában letétbe helyezzük, ahol azok
nyitvatartási időben átvehetőek. A jogszabályban meghatározott
megőrzési határidő lejártát követően a házipénztárban maradt
utalványok visszaküldésre kerülnek az Erzsébet Utalványforgalmazó
Zrt. részére. 

Az utalvány levélszekrény útján nem kézbesíthető, ezért kérjük,
hogy lehetőség szerint a megjelölt kézbesítési időszakban biztosítsák a
személyes átvétel lehetőségét. Az Erzsébet-utalványról további
részletes információk a www.erzsebetutalvany.hu oldalon találhatók.

Holló Ágnes szociális és gyermekvédelmi ügyintéző

Mivel a kerékpáros közlekedés mindig is nagy jelentőséggel bírt
városunkban, annak érdekében, hogy biztonságosan tudjanak
lakosaink biciklizni, kerékpárosbarát fejlesztést valósít meg az
önkormányzat. A beruházás egyik fontos eleme kerékpáros nyom
kialakítása a Baross Gábor utcán, a Nyár utcán, a Rákóczi Ferenc utca
egy szakaszán, a Dózsa György utcán és a Malom utca egy részén,
összesen 3,18 kilométeren. A nyom felfestését megelőzően
szakaszosan az útburkolat javítása is megtörténik. A buszállomás és a
vasútállomás környékén gyakran okoz gondot a kerékpárok tárolása,
ennek megoldása érdekében a buszállomás előtt 41 db, a
vasútállomásnál 9 db kerékpártámaszt helyezünk el. A
városközpontban megnövekedett gépjárműforgalom mérséklésére
pedig a Nyár utcán 37 parkolót építünk, közülük 3 akadálymentesített
lesz.   

A közúti balesetek jelentős része a városok belterületén történik és
gyakran érinti a gyalogosokat és a kerékpárral közlekedőket. Nem elég
a kerékpáros nyomot megépíteni, azt meg kell tanulni használni. A
kerékpáros közlekedés biztonsága a gépjárművezetők és biciklisek
együttműködésén alapul. A KRESZ szerint a kerékpár is járműnek
minősül, ezért fontos, hogy megtanuljunk szabályosan közlekedni és a
kerékpáros nyomot megfelelőn használni. Ennek érdekében – a
városban vizsgáztató autósiskolák, a rendőrség és a helyi civil
szervezetek bevonásával – szemléletformáló kampányt indítunk. A
lakosoknak szeretnénk lehetőséget biztosítani arra, hogy megismerjék
ezt a fajta kerékpáros létesítményt, ezért a Bringázz egyet Kisújon!
szeptemberi programján az akkorra elkészülő nyomon közösen
végigtekerhetünk. Az idei Kivilágos Kivirradtig Fesztiválon a rendőrség
segítségével egy biciklis pályát alakítunk ki ügyességi feladatok
végrehajtására, valamint tájékoztató anyagokat készítünk, melyben
igyekszünk összefoglalni a szabályos közlekedésre, parkolásra
vonatkozó legfontosabb tudnivalókat.

Dr. Nagy Tünde jogi és városfejlesztési ügyintéző 

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete városi
ösztöndíjat hozott létre az EFOP-1.2.11-16-2017-00029 „Kisújszállás a
Te otthonod!” pályázatban elnyert forrásból.

A városi ösztöndíjra a Kisújszálláson lakóhellyel rendelkező, 18.
életévüket már betöltött, de 36. életévüket még be nem töltött fiatalok
nyújthatnak be pályázatot, akik az önkormányzat által
hiányszakmaként elismert végzettséget nyújtó felsőoktatási vagy
szakmai képzésben vesznek részt, illetve a helyi rendeletben
meghatározott további feltételeknek is megfelelnek, és vállalják, hogy a
támogatási időszak alatt 10 óra közösségi célú önkéntes tevékenységet
végeznek az önkormányzattal szerződésben álló együttműködő
partnernél. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2018. szeptember 15.
Az ösztöndíj összege a pályázók szociális helyzetének és tanulmányi
eredményének figyelembevételével kerül megállapításra.

Az érdeklődők a részletes pályázati felhívást, a pályázat
benyújtásához szükséges formanyomtatványt és az önkormányzat
által hiányszakmaként elismert végzettségek listáját megtalálják
városunk honlapján. Emellett a városi ösztöndíj igénylésének és
megállapításának további feltételeiről, az igényléshez szükséges
dokumentumokról részletes tájékoztatást a Kisújszállási Polgármesteri
Hivatal fsz. 14. helyiségében, vagy az 59/520-248
telefonszámon is kérhetnek.

Holló Ágnes
szociális  és gyermekvédelmi ügyintéző

EFOP-1.2.11-16-2017-00029 –
Kisújszállás a Te otthonod!
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SÜSÜ JÁTSZÓTERET AVATTUNK!

Kicsik és nagyok, gyerekek és felnőttek régi vágya teljesült június 29-én, amikor
felavathattuk a Városháza parkjában, a régi játszótér helyén az újat, mégpedig nem is
akármilyet! Süsü, a jószívű sárkány és mesebeli társai – a királyfi és a királylány,
Torzonborz király és a zsoldosok – költöztek a játszótérre. Fogadásukra sok-sok
kisúji és környékbeli kisgyermek érkezett, akik alig várták már, hogy a köszöntők
után kinyíljon végre a játszótér kapuja! 

Köszöntőt Kecze István polgármester
(a képen jobbról), avatóbeszédet

Kovács Sándor országgyűlési képviselő
(a képen balról) mondott, később Süsü

szobrát is ők avatták fel
Ozsváth Ivett és Dömök Péter

kisdiákokkal együtt

Szalagátvágás: balról jobbra: Kecze István
polgármester, Kovács Sándor országgyűlési
képviselő, Horváth Fruzsina és Dömök Péter

diákok, Tatár Zoltán alpolgármester

A gyerekek valósággal megrohamozták
a királyi várat, apropó: a játszóteret! Késő
estig játszottak itt, boldog volt mindenki! 

A Kossuth-iskola Diri-dongó kórusa
elénekelte Süsü dalát

A gyerekek nevében
Dömök Peti köszönte meg a játszóteret,

és vette át kapujának kulcsátBalázs Péter színművész, városunk
díszpolgára is levélben küldte el
jókívánságait. Részlet a levélből:

„Színművészi és színházigazgatói pályám
során megtapasztaltam az együttes játék
felemelő örömét, annak testre és lélekre

gyakorolt jótékony hatásait. Mi más
nyújthatna ehhez ideálisabb terepet –

a színpadon kívül – mint egy ilyen
csodálatos, természetközeli, ugyanakkor

központi helyen épült, a szó szoros
értelmében mesés játszótér?

Megtiszteltetés számomra, hogy
átadásának, ha csupán ezeken a szavakon

keresztül is, részese lehetek. Kívánok
a majdan itt időző kicsi királylányoknak

és királyfiaknak szép kirándulásokat
Süsüvel az Óperencián innenre és túlra! 

Szeretettel:
Balázs Péter,

volt kisújszállási királyfi-növendék,
jelenlegi díszpolgár

Csukás István
levélben köszöntötte

a gyermekeket, felnőtteket

A 2019. évi kalendáriumban további képes beszámolót készítünk. A legjobb fotókat örömmel megjelentetjük és gyűjtjük a régi
játszótérről készült képeket is. Keressenek bennünket a következő elérhetőségeken: szervezes@kisujszallas.hu; tel.: 59/520-246.

Ezúton is köszönetet mondok mindenkinek, aki részese volt ennek
az országban is egyedülálló, szép játszótér megvalósításának. 

Kecze István polgármester
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Tisztelt temetőlátogatók! A temetői vadkárokról

Tisztelt Kisújszállási Ügyfeleink!

Mint az már ismert, a temetők üzemeltetését a Kisújszállási
Református Egyházközség 2016 júniusával átadta a Kisújszállási
Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-nek. A városgazdálkodási cég a
lakosság elvárásain túl igyekszik megfelelni a törvényi előírásoknak is,
amelyek a temetők védelmére szolgálnak. 2018 tavaszán átfogó
ellenőrzésen esett át a temetők fenntartója és az üzemeltetője
egyaránt. Az ellenőrzés alkalmával szinte mindent rendben találtak, két
dolgot kivéve:

- Kérték, hogy a temetőkbe gépkocsival csak indokolt esetben 
lehessen behajtani. Személyautóval csak akkor, ha mozgásában 
korlátozott személy látogatja meg szerette sírját, teherautóval pedig
temetéskor, ha síremléket készítenek, szemétszállításkor és egyéb 
nagyobb munkálatok alkalmával. 
- A temetőkben nyitvatartási időt kell megállapítani, és azon túl ne 
lehessen a temetőkben tartózkodni.

Ezért a temetők üzemeltetője és fenntartója arra a döntésre jutott, hogy
mozgatható, mobilis eszközökkel, és nem teljes kerítéssel zárral zárja le
a temetők bejáratait. Így gyalogosan és kerékpárral bármikor,
nyitvatartási időn belül indokolt esetben autóval is be tudnak majd
jutni a temetőkbe. 

Kisújszállási Református Egyházközség

Több bejelentés érkezett a temetők tulajdonosához, a Kisújszállási
Református Egyházközséghez, valamint az azokat üzemeltető VGN Kft.-
hez, hogy megnövekedtek a vadak által okozott károk a sírkertekben. A
nyulak és az őzek lelegelik a sírokról a virágokat, a Nyugati temetőben
pedig elszaporodtak a rókák. Sajnos jelenleg sem a tulajdonosnak, sem
az üzemeltetőnek nincs anyagi forrása arra, hogy az összes temetőt
bekerítse. 

A helyi vadásztársasággal felvettük a kapcsolatot, akik nagyon
segítőkészek a probléma kezelésében. Mivel lakott területen találhatók
a temetők, a jogszabályok értelmében tilos a vadakat fegyverrel
riasztani. A nyulakat és a rókákat csapdák segítségével befogják, majd
a településen kívül elengedik. Az őzek távoltartásához textíliákra szórt
riasztó sprayt használnak, melynek szaga messze távol tartja az őzeket
a temetőktől. 

Tisztelettel kérjük a lakosságot és a temetőket látogatókat, hogy a
csapdákhoz és a riasztószeres textíliákhoz ne nyúljanak, ha
rendellenességet tapasztalnak, keressék a temetőfelügyelőt, a
mezőőröket, vagy a vadászokat, de bejelentést tehetnek az egyházi
hivatalban, vagy a VGN Kft. telephelyén is.

Kisújszállási Református Egyházközség

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a településükön egyes szelektívhulladék-gyűjtési körzetek,
illetve gyűjtési napok 2018 augusztusától az alábbiak szerint változnak:

- A keddi kommunális gyűjtőkörzetből a szelektív hulladék gyűjtése köréből kiszervezésre
kerül a Sóhaj és a Dühöngő városrész, a Malom és a Határ utca. Ezeknek a városrészeknek

a hulladék szelektív gyűjtése a hónap második hétfői napjáról áthelyezésre kerül a hónap negyedik hétfőjére.
- A zöldhulladék gyűjtése a város egész területén egységesen, novemberig, minden hónap negyedik péntekjén fog történni.

Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy ünnepnapokon is a megszokott gyűjtési rend szerint szállítjuk el az ingatlanjaik elé
kihelyezett hulladékokat!

Kérjük Önöket, hogy a szállítások zökkenőmentes elvégzése érdekében a szelektív és a zöldhulladékaikat az eddig szokásos módon
(szelektív hulladékok esetében az erre a célra kiosztott zsákokban, zöld hulladékokat egyértelműen azonosítható módon, gyűjtőzsákba
helyezve, gallyakat 1 méternél nem hosszabb kötegekbe összekötve) a fenti napokon, reggel 7 órára helyezzék ki az ingatlanjaik elé!
Megértésüket és segítő együttműködésüket tisztelettel köszönjük:

NHSZ Tisza Nonprofit Kft.

HÉTFŐI
kommunális
gyűjtőkörzet

szelektív
gyűjtési napjai
(minden hónap

első hétfője)

KEDDI
kommunális
gyűjtőkörzet

szelektív
gyűjtési napjai
(minden hónap

második hétfője)

KEDDI
kommunális
gyűjtőkörzet

Sóhaj, Dühöngő
városrész, Malom

és Határ utca
szelektív gyűjtési

napjai
(minden hónap

negyedik hétfője)

CSÜTÖRTÖKI
kommunális
gyűjtőkörzet

szelektív
gyűjtési napjai
(minden hónap

harmadik hétfője)

zöldhulladék
gyűjtése

az egész város
területén

egységesen
(novemberig

minden hónap
negyedik péntekje)

augusztus 6. augusztus 13 augusztus 27. augusztus 20. augusztus 24.

szeptember 3. szeptember 10. szeptember 24. szeptember 17. szeptember 28.

október 1. október 08. október 22. október 15. október 26.

november 5. november 12. november 26. november 19. november 23.

december 3. december 10. december 24. december 17. -
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Gratulálunk!

Asztalitenisz tábor 2018A VIGADÓ MOZI MŰSORA
Jegyfoglalás személyesen a Vigadóban vagy

az 59/886-928/5 és az 59/885-184 telefonszámokon.
Jegyértékesítés: vetítések előtti mozipénztári órákban

Kovács Istvánné július 9-én ünnepelte 90. születésnapját.
Terike néni izgatottan, mégis megilletődve készült a nagy
napra, ahol gyermekei és unokái körében, valamint a
szociális otthon közösségében ünnepelhetett.
Önkormányzatunk részéről dr. Kovács Tibor
alpolgármester és dr. Szél András aljegyző köszöntötte
ezen a szép évfordulón. 

(Szerk.)

A Kisújszállási Sportegyesület Asztalitenisz Szakosztálya immár
második alkalommal rendezte meg az asztalitenisz tábort, melynek
helyszínét ez alkalommal is a Móricz Zsigmond Református Kollégium
Arany János Általános Iskola Tagintézménye biztosította. 

Szerencsére az érdeklődés a tavalyi évhez képest mit sem csökkent,
11 diák vett részt a rendezvényen, akik mind aktív munkával töltötték
a hetet, és nem riadtak vissza még a sokszor igencsak embert próbáló
feladatok elvégzésétől sem. A program szerint minden napot
bemelegítéssel és erőnlétfejlesztéssel kezdtünk, majd játékos
készségfejlesztő gyakorlatok után az asztalitenisz különböző
formuláival ismerkedtünk, tematikusan szétbontva az öt napra.
Körünkben üdvözölhettük Ágoston Istvánt, a sportág nagy öregjét, aki
jelenleg is a NB II.-es bajnokságban szereplő csapatunk oszlopos tagja,
valamint kimagasló eredményű edzői munkát is végez. Neki
köszönhetően a fiataloknak lehetőségük nyílt magas szintű
edzőgyakorlatok elvégzésére, melynek hatására többeknek nagy
mértékben fejlődött a játékuk. A program persze nem csak
pingpongozásból állt, a tavaly nagy sikernek örvendő pontversenyt is
felelevenítettük, melyben sok játék és ügyességi gyakorlat adott
lehetőséget pontok szerzésére. Természetesen egy kis foci is belefért a
napi rutinba, valamint a Nagygombóc Fagyizónak hála, egy-egy adag
nyári nyalánkságot is elfogyaszthattunk. 

Az ütemterv levezénylésében nagy segítségemre volt Szöllősy Viktor,
a megyei első osztályú csapatunk tagja, aki szabadidejét nem sajnálva,
aktívan részt vett a szervezéshez kapcsolódó feladatok elvégzésében.
Itt szeretném megemlíteni Jakab Sándort és Hímer Ádámot, akik
szintén hozzájárultak ahhoz, hogy az esemény létrejöhessen.
Mindannyiuk munkáját nagyon köszönöm!

A mindennapi finom ebédért a Kisúj étteremnek lehetünk hálásak.
Köszönjük továbbá a patronálást Kisújszállás Város
Önkormányzatának és az Asztalitenisz Szakosztály újdonsült
támogatójának, a Präzi-Hungaria Kft.-nek. Utoljára, de semmiképpen
sem utolsósorban szeretnék köszönetet mondani a magam és a
résztvevő diákok nevében Szűcs Istvánnak, a szakosztály elnökének,
aki nélkül ez a tábor nem jöhetett volna létre.

Szőllősi Tibor

KERTMOZI A NAGYKUN
KLUB UDVARÁN:

Augusztus 16. csütörtök 20.00
MAMMA MIA! 

amerikai-angol-német
zenés vígjáték (2008)

A belépés díjtalan!

KERTMOZI A NAGYKUN
KLUB UDVARÁN:

Augusztus 16. csütörtök 22.00
MADE IN HUNGÁRIA (12)

magyar zenés vígjáték (2009)
A belépés díjtalan!

Augusztus 22. szerda 18.30
FILMKLUB:

FÉRFIAK FECSKÉBEN
színes, feliratos

angol vígjáték (12)
Belépő: 500 Ft

Augusztus 23. csütörtök 18.30
MISSION IMPOSSIBLE –

UTÓHATÁS 
amerikai akciófilm (16)

Augusztus 24. péntek 19.30
MISSION IMPOSSIBLE –

UTÓHATÁS 3D

Augusztus 25. szombat 14.30 
HOTEL TRANSYLVANIA 3. –

SZÖRNYEN RÉMES VAKÁCIÓ 
amerikai animációs film (6)

Augusztus 25.szombat 17.00
MEG – AZ ŐSCÁPA

amerikai akciófilm (12)

Augusztus 25. szombat 19.30:
MISSION IMPOSSIBLE –

UTÓHATÁS 

Augusztus 29. szerda 18.30
MEG – AZ ŐSCÁPA 3D

Augusztus 30. csütörtök 18.30
A KÉM, AKI DOBOTT ENGEM

amerikai akció-vígjáték (12)

Augusztus 31.péntek 18.30
SÖTÉT ELMÉK 

amerikai kalandfilm (16)

Szeptember 1. szombat 14.30 
HOTEL TRANSYLVANIA 3. –

SZÖRNYEN RÉMES VAKÁCIÓ
amerikai animációs film (6) 

Szeptember 1. szombat 17.00
A KÉM, AKI DOBOTT ENGEM

Szeptember 1. szombat 19.30
MEG – AZ ŐSCÁPA 

Szeptember 5. szerda 18.30
FILMKLUB:

SENKI SEM TÖKÉLETES
feliratos, francia-belga

vígjáték  (16)

Szeptember 6. csütörtök 18.30
SLENDER MAN –

AZ ISMERETLEN RÉM
amerikai horror (16)

Szeptember 7. péntek 18.30
A VÉDELMEZŐ 2. 

amerikai fantasztikus
thriller, akciófilm (16)

Szeptember 8. szombat 14.30
ALPHA

amerikai fantasztikus
thriller, akciófilm (12)

Szeptember 8. szombat 17.00
ALPHA      3D

Szeptember 8. szombat 19.30
SLENDER MAN –

AZ ISMERETLEN RÉM
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TOPÁZ
ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás

Tört arany felvásárlás, csere

Kvarcóraelem-csere

Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2018. szeptember 8-án, szombaton jelenik
meg. Lapzárta 2018. augusztus 31-én, pénteken 12.00 órakor. Cikket
a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus
adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk. )

Véradás

Kisújszálláson
legközelebb szeptember 12-én

13.30–16.30-ig lesz véradás
a művelődési házban.
Köszönettel: Erdei Edit


